VIA AURELIA, N. 455 - CAP 00058 SANTA MARINELLA

P.IVA - C.F.: 08983271001

#### **VERBALI ASSEMBLEE**

## VERBALE ASSEMBLEA DEI SOCI

# DELLA S.M.S. SRL DEL 20/07/2022



Il giorno **20** del mese di **LUGLIO** dell'anno duemilaventidue, alle ore 10,20 presso la sede del Comune di Santa Marinella, in Via Cicerone, n. 25 in Santa Marinella (RM) si è riunita l'Assemblea ordinaria dei Soci della Società Santa Marinella Servizi Srl..

E' presente il Socio Unico "Comune di Santa Marinella" nella persona del sig. Sindaco Avv. Pietro Tidei .

Sono presenti per l'Organo Amministrativo della Società il Sig. Fabio Iachini in qualità di Presidente del C.d.A, il sig. Ballarini Manfredo e la Dott.ssa Roberta Felici in qualità di Consiglieri del C.d.A.

Sono presenti, per il Collegio Sindacale il Rag. Marco Fava e la Dott.ssa Francesca Frusciante in qualità di Membri effettivi, è assente giustificato il Presidente del Collegio Sindacale Dott. Carlo Romano.

Assume la Presidenza dell'Assemblea Presidente del C.d.A. il Sig. Fabio Iachini che saluta i partecipanti ringraziandoli per la presenza e chiama a fungere da segretario la sig.ra Sonia De Bardi che dichiara di accettare. Il Presidente dichiara validamente costituita la presente Assemblea e si passa alla trattazione degli **argomenti posti all'o.d.g.:** 

- 1) Nomina membro C.d.A, determinazione durata e compenso;
- 2) Varie ed eventuali.

### Sul primo punto all'o.d.g

Prende la parola il Presidente Sig. Fabio Iachini che precisa che l'Assemblea è stata richiesta dal Socio Unico Sindaco Avv. Pietro Tidei che prende la parola e precisa che vista la rinuncia di un membro del C.d.A. per incompatibilità della carica con il proprio lavoro, è opportuno nominare un nuovo membro, pertanto viene indicata la sig.ra Wanda Saccani, nata a Roma il 22/03/1958, residente a Santa Marinella in Via Francesco Crispi, n. 5, Cod. Fiscale SCCWND58C62H501R.

### VIA AURELIA, N. 455 - CAP 00058 SANTA MARINELLA

P.IVA - C.F.: 08983271001

VERESAGINAS SEANEDES accani, presente all'adunanza, accetta la carica.

Si precisa che prima di ufficializzare l'incarico si provvederà a verificare la compatibilità con l'incarico stesso.

L'Assemblea all'unanimità decide di trattare l'argomento del compenso al C.d.A. nella prossima Assemblea, previa verifica legittimità procedurale in merito.

Non essendoci altro da trattare, il presente verbale, alle ore 11,20 dopo la lettura viene sottoscritto dallo stesso Presidente, dal Segretario e dal Socio Unico Comune di Santa Marinella.

🗓 Presidente

Il Sogio Unico